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Ha основу члана 41. став 3. Пословника Владе („Службени гласник PC”, бр. 61/06 – 

пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13, 76/14 и 8/19 – др. пропис), на 

предлог Министарства информисања и телекомуникација, Одбор за привреду и финансије Владе 

донео је Закључак 05 Број: 110-4405/2024-1 od 21. маја 2024. године, којим се одређује 

спровођење јавне расправе у Републици Србији о Предлогу уредбе о утврђивању Програма 

развоја широкопојасне комуникационе инфраструктуре у руралним и неразвијеним подручјима 

Републике Србије за период 2024-2026. године, у периоду од  22. маја до 12. јуна 2024. године.   

Сходно ставу 10. овог члана Пословника Владе, Министарство информисања и 

телекомуникација објављује Извештај о спроведеној јавној расправи о Предлогу уредбе о 

утврђивању Програма развоја широкопојасне комуникационе инфраструктуре у руралним и 

неразвијеним подручјима Републике Србије за период 2024-2026. године  (у даљем тексту: 

Предлог уредбе). 

Програмом јавне расправе било је предвиђено да ће у јавној расправи учествовати 

представници државних органа, привредних субјеката, академске заједнице, струковних 

удружења, еминентни стручњаци у овој области и друге заинтересоване странке, као и да ће 

Предлог уредбе бити објављен на интернет страници Министарства информисања и 

телекомуникација www.mit.gov.rs и на Порталу „е-Консултације”. 

Учесници јавне расправе су позвани да најкасније до 12. јуна 2024. године, доставе 

иницијативе, предлоге, сугестије и коментаре. 

Такође, наведеним програмом је било предвиђено и одржавање округлог стола путем 

видео конференцијске везе 29. маја 2024. године са почетком у 12 часова, у организацији 

Министарства информисања и телекомуникација.  

У складу са програмом јавне расправе, 29. маја 2024. године организован је округли сто 

путем видео конференцијске везе о Предлогу уредбе, којем су, поред представника Сектора за 

електронске комуникације и поштански саобраћај, присуствовали представници оператора 

електронских комуникација, и то Предузећа за телекомуникације „Телеком Србија а.д, и А1 

Србија. 

Милан Добријевић, државни секретар, се захвалио присутнима на интересовању за 

учешће  и отворио је округли сто путем видео конференцијске везе поводом Предлога уредбе. 

Државни секретар је истакао да, у складу са одредбама Закона о електронским комуникацијама, 

(„Службени гласник РС“, број 35/23), Влада, на предлог министарства надлежног за послове 

електронских комуникација, ближе уређује и предузима подстицајне мере за унапређење 

тржишта електронских комуникација, које се нарочито односе, и на развој широкопојасне 

комуникационе инфраструктуре у руралним и неразвијеним подручјима Републике Србије. 

У уводном излагању је нагласио да су присутни већ упознати са овим Програмом јер су 

учествовали у досадашњим фазама почетне реализације пројекта заједничке изградње 

широкопојасне приступне мреже у руралу, те је ово заправо план за наставак успешне 

реализације, те је изложио опште информације и планове, као и изворе финансирања за период 

од 2024. до 2026. године. 

Такође, указао је да су подстицајне мере државе неопходне како би се изградила 

комуникациона инфраструктура у руралним и неразвијеним подручјима Републике Србије и 



омогућио равномеран регионалан развој у Републици Србији, а да ће се резултати подстицајних 

мера огледати, пре свега, кроз развој ових области, повезивање привредних региона, развој 

индустријских зона, као и повећање употребе нових технологија и иновација у пословању и 

образовању. Даље, указао је да је циљ да се подстицајним мерама омогући повезивање на 

интернет приближно 880 школа, односно јавних установа, месних заједница и других објеката 

републичких и органа локалне самоуправе и, према проценама, приближно 152.000 

домаћинстава на дефинисаним територијама у околини објеката јавне намене. Посебно је 

значајно обезбедити свим грађанима и предузећима широм Републике Србије приступ брзом и 

поузданом интернету и смањити дигитални јаз који постоји између руралних и урбаних 

подручја. На овај начин се грађанима у руралним пределима омогућава приступ савременим 

електронским сервисима, а привреди, нарочито микро и малим предузећима, да достигну исти 

квалитет услуга као предузећа у развијенијим деловима.  

Учесници oкруглог стола, представници А1 Србија и Предузећа за телекомуникације 

„Телеком Србија“ а.д, су се захвалили представницима Министарства на томе што су имали 

могућност да учествују у доношењу овог значајног документа и дају коментаре и сугестије, у 

циљу унапређења текста ове уредбе. Посебно је било истакнуто интересовање за динамику 

спровођења Програма и активности на изградњи широкопојасне комуникационе 

инфраструктуре у белим и сивим зонама руралних предела Републике Србије, које ће 

спроводити Министарство, као што су расписивање Јавних позива за учешће оператора на овој 

заједничкој изградњи, закључивање уговора у циљу реализације пројекта, роковима за изградњу 

midll mile инфраструктуре и lastmile инфраструктуре. 

Представник А1 је поставио питање о динамици реализације те је државни секретар 

Милан Добријевић објаснио да је у плану да Уредба буде објављена до краја јуна, а потом Јавни 

позив током јула месеца. Имајући у виду да је то летњи период, рок за достављање понуда ће 

бити дужи него иначе.  

На постављено питање око критеријума за избор локација за изградњу објашњено је да 

ће бити дефинисани скупови (pool-ови) од неколико стотина насеља, иако je према плану 

финансирања потребно дефинисати скупове од 250 насеља и узеће се у обзир да оператори нису 

заинтересовани за изградњу у свим насељима које Програм предвиђа. 

Представник Телекома Србија је питао да ли ће осим руралних области бити предвиђена 

изградња и у још неким областима које би могле бити од интереса за друштво и државу, нпр неке 

индустријске зоне и сл. Одговор је био да се морају поштовати услови о контроли државне 

помоћи. 

Такође учеснике на састанку су, у највећој мери, интересовале активности на изградњи 

широкопојасне комуникационе инфраструктуре у белим и сивим зонама руралних предела 

Републике Србије, које ће спроводити Министарство. Такође, у току спровођења јавне расправе 

о Предлогу уредбе, Министарству су достављени коментари ЦЕТИН д.о.о. и  Intracom Telecom 

d.o.o. 

Имајући у виду изнето, Министарство информисања и телекомуникација констатује да је 

јавна расправа успешно обављена, да је показано интересовање за текст Предлога уредбе и да је 

Министарство добило коментаре који ће се размотрити у циљу унапређења текста овог 

документа. 

Прикази начелних коментара и чланова чија се измена предлаже са предлогом за измену, 

дати су у Табели 1 која је саставни део Извештаја о спроведеној јавној расправи о Предлогу 

уредбе о утврђивању Програма развоја широкопојасне комуникационе инфраструктуре у 

руралним и неразвијеним подручјима Републике Србије за период 2024-2026. године. 

 

 


